Medzi možné posledné dvojčíslia patria tieto: 03 ,05, 07, 09, 14, 16, 18, 25, 27, 29, 30. Aspoň dva násobky menšie než sto (už splnené prvotným výberom), ktoré sú zložené z párnej a nepárnej číslice (rešpektujúc všetky podmienky zadania úlohy) existujú pre dvojčíslia 03, 07, 09, 18: 03 – 27, 63, 69, 81 07 – 49, 63 09 – 27, 63, 81 18 – 36, 72, 90 Z týchto dvojíc je potom možné zostaviť 5 čísel, ktoré môžu tvoriť hľadanú šifru, a to: 692703, 816903, 496307, 816309, 903618. (Ak predpokladáme, že i v čísle 903618 je splnená podmienka vystriedania párnej a nepárnej číslice, aj keď v opačnom poradí.)

